



Осужден мужчина, виновный в причинении смерти соседу



Собранные следственным отделом по г. Волжск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 61-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 14 мая 2023 года в г. Волжск мужчина в поисках сожительницы пришел к 50-летнему соседу. В ходе ссоры из ревности он ударил его ножом в живот. От полученного повреждения потерпевший скончался в больнице через 2 дня. Ранее подсудимый многократно судим за различные преступления, последний раз был привлечен к ответственности за аналогичное преступление и освободился из мест лишения свободы в декабре 2020 года.

Обвиняемый не признал вину. В целях его изобличения по уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: 4 медицинские, 3 генетические, медико-криминалистическая, дактилоскопическая, криминалистическая и психиатрическая; допрошены свидетели.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Сегодня приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима. Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



22 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1826237>